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Bas: Samtliga, 1 102 intervjuer



Bas: Samtliga, 1 102 intervjuer



Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer

1% 1% 2%

93%

2%

Ja, vi kommer att beställa
hela vårt julbord

Ja, men bara delar av
julbordet

Nej, men vi har övervägt
det

Nej Vet ej/Ej svar

2018 2019



47%

38%

18% 17%

12% 10%

Bas: Har åtminstone delvis ansvar för julmaten, 970 intervjuer



Bas: Personer som besvarat frågan, 689 intervjuer
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Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer



Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer



Bas: Personer som svarat ja, 321 intervjuer
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2018 2019

Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer
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30%
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Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer
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Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer



Bas: Äter kött, 1 043 intervjuer
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49%

36% 36%

26%
22% 22%

16%
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2019

Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer*Lades till 2019
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Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer



Bas: Firar jul, 1 058 intervjuer



Bas: Samtliga, 1 102 intervjuerVisar topp tio.

8%

7%

6%

6%

6%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

Anders Hansen

Mia Skäringer

Sven Melander

Leif Östling

Carina Bergfeldt

Greta Thunberg

Kodjo Akolor

Stina Nilsson

Peder Fredricson

Sanna Nielsen

Zlatan Ibrahimovic

17%
14%

IngenAnnan

…men flest svarar ”Annan” eller ”Ingen”



Bas: Samtliga, 1 102 intervjuerVisar topp tio.

18-39 år 40-49 år 50-64 år 65+ år

Kodjo Akolor Mia Skäringer Sven Melander Carina Bergfeldt



Bas: Har svarat på frågan, 686 intervjuerÖppen fråga, svaren har automatkodats.



Bas: Har svarat på frågan, 686 intervjuerÖppen fråga.


